

咖啡馆里，“鸟员工”热情营业，顾客排队互动

这届年轻人爱上了撸鸟

听着清脆的歌声、摸摸毛绒绒的脑袋……肩膀上，有只黏人的鹦鹉不时探头索要摸摸，是种什么体验？

这届年轻人又有了新爱好——撸鸟。

今年以来，杭州多了几家“鸟咖”。店内装潢精致，绿色的植物与温馨的灯光相映成趣，营造出一个宁静而舒适的氛围。数十只颜色各异、活泼可爱的鸟儿，栖息在精心布置的树木枝干上，它们或低头啄食，或展翅飞翔，跳到顾客的头顶、肩膀上亲密互动。

日前，记者实地走访，看看这些惹人爱的“新宠”到底有啥魅力。



和鹦鹉互动

性格亲人讨喜，这家店有19位“鸟员工”

在距离国大城市广场不远的直戒坛寺巷，一间80多平方米的白色风格小店坐落于此。门头处写着：杭州鹦鹉托儿所。

店内有不少年轻顾客端着一小碗谷物喂食鹦鹉。鸟儿们沉醉在与人的互动中，叽叽喳喳，闹个不停，乐于在顾客的手指尖跳跃、嬉戏。有几只调皮的小家伙，还会突然飞到顾客的头顶。店里的开放式互动区摆放着精心设计的树枝、毛线编织的鸟窝。

“这是芒果，那个是黄锐，个性不一样，有的喜欢啃纸板，有的就特别黏人，还会唱歌……”店长小李能叫出每个“小朋友”的名字。

今年5月，这家鸟咖正式营业。目前，

店里有19位“鸟员工”，主要是玄凤、小太阳、和尚、牡丹等家养型品种，性格亲人讨喜，“它们每天中午11点开始营业，晚上10点回鸟笼休息。”

“鹦鹉互动性很强，它们喜欢和人一起玩。”小李说，鹦鹉并不像印象中那般冷漠，熟络之后，就连睡觉都会翻肚皮。

自从开了鸟咖，小李也从“小白”进阶成鸟类爱好者。他说，鹦鹉若长期被关在笼子里，也会抑郁。鸟咖让鹦鹉们有了更多陪伴，在互动中开心生活。

鸟咖成社交新场所，有人带着自家小鸟来交朋友

这种活泼有趣的方式，吸引了不少年轻人。

小李说，周末最多时有五六十人，每桌都坐满了人，带着小孩子一起来玩的顾客较多。

顾客里也有养鹦鹉的“小鸟家长”。有人带着自家小鸟来鸟咖交朋友——如果小鸟们投缘，它们会互相靠近、给彼此梳毛。

“我两三个月来一次。”00后叨叨是老客了，经常带朋友来店里撸鸟。

叨叨养了只小太阳品种的鹦鹉，她喜欢听小鸟的歌唱声，和小鸟互动，感受宠物的友好和治愈，“很放松，暂时放下繁忙的工作，与这些小可爱度过一段宁静的时光。”

在鸟咖能碰到不少爱鸟人士，大家一起分享养鸟的经验、交流心得，“朋友圈里养鸟的人比较少，鸟咖也提供了一个认识新朋友的平台。”

MOOMOO鸟咖的主理人小陆，同样是鸟类爱好者。她创办鸟咖的初衷，是希望能以此为窗口，让大家亲近鸟类，带来更多互动体验。

小陆在自己的鸟咖里，特别布置了一处热带雨林鸟房。入目皆是绿意盎然的热带植被，搭配烟雾缭绕的假山石头，氛围感十足。许多客人都喜欢带着小鸟在此拍照打卡。

“它不仅是一间咖啡厅，更是一个可以与鸟儿互动、享受自然乐趣的乐园。”小陆说。

照料鸟儿并非易事，开办鸟咖需要多花心思

作为以与鸟类互动为特色的店铺，鸟咖内鸟类的卫生和安全隐患不容忽视。

小李和小陆都告诉记者，店内的所有鸟儿都经过了严格的消毒和检疫。同时，店内的工作人员也会定期清理环境，保持店内的整洁和卫生。顾客进门时必须消毒洗手，然后再进入互动区。

两家店均设置有如何同鸟类互动的提示板，顾客不得做出诸如踩踏等伤害鸟类的举动。

“如果说店里客人少了，我们会收一部分小鸟进去，店员每隔10分钟左右看一遍，及时清理粪便。”小陆说。

小李招聘店员的前提是对方一定要爱护小动物，具备一些养鸟的经验。员工TD养了好几只鹦鹉，因此在养鸟这件事

上颇有心得。

“饲养鹦鹉并非易事。”TD说，首先，室内的温度必须维持在23℃以上。对于那些肠胃不好的小家伙，平时也得多上心。

她指了指一只深色的鹦鹉，那是她从东北家里带过来的。这只鹦鹉从小就有肠炎，粪便颜色呈不正常状态。TD连着两三个月，每天分多次给它喂药，甚至晚上会定好闹钟，起床查看粪便情况，“它们体型小，肝脏能力没有那么强，如果疾病常年不好，可能会影响身体其他机能。”

“养了它们，就得对它们负责。”希望鹦鹉宝贝能在鸟咖快乐工作，享受生活……几位鸟咖主理人都说，鸟咖不仅是营业场所，也应是鸟类栖息的一处乐土。

据《钱江晚报》

宁波两位民警联手出了本漫画书
记录警察真实日常，收获160多万粉丝

原来你们是这样的警察

真实的工作状态、一些有趣的工作趣事、不为人知的一面、玩笑式的工作吐槽、脑洞大开的瞬间……在一幅幅漫画里，可以探知有趣有料的警察工作生活片断。近日，由宁波市公安局民警沈欣和宁波市公安局鄞州分局民警郑蒙永共同创作的警界漫画作品《原来你是这样的警察!》在全国上市，收获众多粉丝。

《原来你是这样的警察!》是一本记录警察真实日常的趣味漫画书，分为《你可能对我们有些误解》《真实的警察是怎样的?》《警察不说，你绝对不知道的事》《趣事行为大赏》《小科普》五大章节，描述和记录了警察们日常工作生活中的各类时刻。

“在很多人的眼中，我们警察的形象是严肃的。但真实的我们还有很多不为人知的有趣的另一面。我们想让更多人了解警察、理解警察，这是我们创作漫画的初心。”沈欣和郑蒙永说。

他从广告行业转行—— 画警察画了14年，一年创作三五百篇

《原来你是这样的警察!》的漫画作者是自称“中年不油腻，喜欢熬夜画画”的宁波市公安局民警沈欣。沈欣原来从事广告行业，转行进入公安系统后当过交警，现在从事公安宣传工作。

“画画是我的业余爱好，我发现用漫画来宣传警务工作、反诈等安全知识，大家可能更喜闻乐见一些，也能让警察的形象更立体。”沈欣告诉记者。

2010年，沈欣以“小欣漫画”为名开始创作发布警察题材漫画，粉丝群体逐渐扩展到全网多个平台的各个年龄阶层。截至目前，“小欣漫画”在全网收获160多万粉丝，作品在抖音平台累计播放量超5.4亿次。

她让漫画注入灵魂—— 很多网络“热梗”，连搭档都要上网查

2017年，为了从“短平快”的漫画风格延伸到长篇幅的漫画作品，沈欣向宁波市公安局鄞州分局民警郑蒙永抛出了橄榄枝，邀请她成为“文案搭子”，于是两人开启了一段合作之旅。

郑蒙永主要负责挖掘真实案例中的趣味线索，撰写引人入胜的文案，而沈欣则将这些故事细节以漫画的形式生动还原呈现出来。“她有一个有趣的灵魂，观察很细致，文笔也好，她给这些漫画作品注入了灵魂。”沈欣说。

有时候，郑蒙永写的几个文案内含的网络热梗太过新潮，沈欣甚至都没法理解，“每当他有看不懂的时候，都会自己去网上搜索，都不用我多解释什么。”郑蒙永笑着说。

七年来，两人创作了上千幅漫画作品。郑蒙永说，这让她在完成基本工作之余，找到了做警务宣传工作的惊喜感和成就感。

沈欣说：“每年大概画个三五百幅作品。漫画的灵感基本来自身边的同事、圈子内一些有趣的故事。很多网友、粉丝也会给我们留言，甚至发邮件投稿。”

正是这些观察细致入微、接地气且有血有肉的“警察另一面”，让“小欣漫画”能够屡屡出圈，被越来越多人所关注。

“如何能够更精准地让读者感触到我们想传达的那个点，这里面有无数的小心思。”沈欣说。

“未来我们可能会着重于某一领域，比如和警犬相关的内容，这样读者可以更有针对性地了解我们的工作。”沈欣说。

“我们希望通过这本书，用这种诙谐轻松的方式，打开一个了解警察职业的新窗口，建立一座连接的桥梁，消除大家心目中对警察的一些刻板印象，让更多人支持理解警察的工作。”

据《钱江晚报》

分类信息 今日来稿 明日见报 花钱少 见效快
刊登热线: 88516110
13515761363

本刊分类广告受理: 房产证、土地证、身份证等各类证件遗失声明, 各类公告(启事), 店铺、仓储、房屋厂房、写字楼租售, 单位招聘, 个人求职, 家政服务等信息发布。

台州市椒江区无拖欠农民工工资支付情况公示

台州市椒江区人力资源和社会保障局:
我司建设的台州椒江宏地智能科创城已于2023年4月26日竣工验收,工程款已按合同约定拨付到位,该项目农民工工资按各分包单位、各班组、各位农民工上报确认的明细已足额支付到位。现我司拟退还该建设项目的工资保证金。
现依据国务院《保障农民工工资支付条例》、《工程建设领域农民工工资专用账户管理暂行办法》、《浙江省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》等相关规定,就本项目无拖欠农民工工资情况进行公示,如有异议,请于本公示发布之日起30日内向工程项目部工资争议调解委员会、行业主管部门、椒江区人社局等部门投诉举报。
特此公示!
工程项目部工资争议调解委员会电话:13666869862
行业主管部门投诉举报电话:0576-88229891
椒江区人社局投诉举报电话:0576-88896421
台州椒江宏瑞置业有限公司
2024年7月2日